



В Московской академии СК России состоялся российско-бангладешский научно-практический семинар



Сегодня в Московской академии Следственного комитета Российской Федерации проведен научно-практический семинар по теме: «Проблемы противодействия коррупции» с участием делегации Комиссии по противодействию коррупции Народной Республики Бангладеш: комиссары Мозаммель Хак Хан и Афм Аминул Ислам, ответственный секретарь Шамсул Арефин, личный помощник председателя Мохаммед Монируззаман, Торговый советник Посольства Бабул Ашфакул Ислам.

Делегация Народной Республики Бангладеш по собственной инициативе прибыла в Россию. Представители комиссии хотят перенять опыт Следственного комитета России в борьбе с коррупционными преступлениями, в частности, изучить тактику и методику расследования, а также применения криминалистической техники при расследовании преступлений.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В семинаре также приняли участие руководство, профессорско-преподавательский состав Московской академии Следственного комитета и сотрудники управления международного сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации.

В ходе семинара и.о. ректора академии Анатолий Багмет рассказал о Московской академии Следственного комитета России, особенностях учебного процесса в ней, а также о реализации учебных дисциплин по вопросам противодействия коррупции. Руководитель учреждения акцентировал, что Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным взята линия на жесткий подход к вопросам привлечения лиц к уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений, и в этом направлении ведомство добивается конкретных результатов. Так, с 2011 года следователями СК России возбуждено более 160 тысяч уголовных дел, в суд направлено свыше 70 тысяч уголовных дел.

В ходе встречи для делегации Комиссии по противодействию коррупции Народной Республики Бангладеш проведена ознакомительная экскурсия по учебному корпусу. Иностранные гости посетили учебные аудитории, криминалистические полигоны и лабораторию, а также ознакомились с современной криминалистической техникой.

По окончании семинара бангладешским гостям вручены сертификаты участников форума.

Изображения



25 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1292702>